

денъ отъ циреи. Ако не много, поне единъ ще има. Човѣкъ не трѣбва да крие слабоститѣ си. Той трѣбва да бжде искренъ въ себе си, да признава погрѣшкитѣ и грѣховетѣ си. Велико нѣщо е да признава човѣкъ погрѣшкитѣ си. Така той се повдига. Той се обръща къмъ религията, която дава методи на човѣка за исправяне и повдигане на неговия умъ и неговото сърдце. Като се ражда и преражда, човѣкъ изучава закона на жертвата. Той е готовъ да се жертвува за благото на своитѣ ближни, които единъ день ще съзнаятъ всичко, което той е направилъ за тѣхъ и ще кажатъ: Имаше единъ великъ човѣкъ между насъ, който направи голѣми жертви, както за отдѣлни хора, така и за нашия народъ. Той бѣше изворъ, отъ чиято вода черпѣхме всички и уталожвахме жаждата си. Блаженъ е той, защото жертвата, която правѣше за ближния си, опредѣли неговия животъ нагоре. Той направи жертвата точно на време, когато всички се нуждаеха отъ чистата вода на неговия изворъ. Безъ жертва нѣма растене. Затова, именно, законътъ на жертвата съществува не само между хората, но между растенията и животнитѣ — въ цѣлата природа.

Какъ се изявява законътъ на жертвата между растенията? — Въ стремежа имъ да се повдигнатъ нагоре. Благодарение на този стремежъ, семето, специално житното зърно, е готово да се пожертвува, да бжде посадено въ земята, за да изникне единъ день на поврѣхността и да започне своето развитие. Обаче, нито стремежътъ е достатъченъ, нито почвата — има още три елемента, необходими за развитието. Тѣ сж: топлина, свѣтлина и влага. Сжщитѣ елементи сж необходими и за развитието на човѣка. Влагата представя живота, топлината — любовта, а свѣтлината — истината. Какво сж, въ сжщностъ, любовта и истината, не може да се опредѣли въ нѣколко думи. Ако искате да знаете, какво представя любовта, изговаряйте тази дума по нѣколко пжти на день, въ опредѣлено време и въ продѣлжение на единъ месецъ, да видите, какви сили се криятъ въ нея и какъ действува тя върху човѣка.

„Блажени чистосърдечнитѣ“. Посѣйте тѣзи думи въ съзнанието си, както градинарѣтъ сѣе плодове въ